

## RETIFICAÇÃO N° 01 DO EDITAL N° 01/2021 – IFC – CAMPUS CONCÓRDIA

O Diretor Geral do Instituto Federal Catarinense – Campus Concórdia, Professor Rudinei Kock Exterckoter, no uso de suas atribuições legais, RETIFICAM o Edital n° 01/2021, referente ao preenchimento das vagas na moradia estudantil, conforme segue:

### 1) RETIFICAM-SE OS ITENS N° 3 E 8.1

Onde se lê:

#### 3. DO CRONOGRAMA

| Data/Período                                 | Evento  | Local  |
|--|---|--|
| 26/02/2021                                   | Publicação do Edital                                      | <a href="http://www.concordia.ifc.edu.br">www.concordia.ifc.edu.br</a>   |
| 01/03/2021 à<br>26/03/2021                   | Inscrições  | Link do formulário de inscrição<br><a href="https://forms.gle/a2d9B3X2S6vKrmY78">https://forms.gle/a2d9B3X2S6vKrmY78</a> |
| 29/03/ 2021                                  | Publicação do Resultado Preliminar do processo de seleção | <a href="http://www.concordia.ifc.edu.br">www.concordia.ifc.edu.br</a>   |
| 30/03/2021 à<br>31/03/2021                   | Prazo para recursos                                       | <a href="mailto:sisae.concordia@ifc.edu.br">sisae.concordia@ifc.edu.br</a>   |
| 05/04/2021                                   | Publicação do Resultado Final do processo de seleção      | <a href="http://www.concordia.ifc.edu.br">www.concordia.ifc.edu.br</a>   |
| 12/04/2021 (ou início das aulas presenciais) | Ingresso na moradia estudantil a partir das 7h30min       | IFC <i>Campus</i> Concórdia  |

Leia-se:

#### 3. DO CRONOGRAMA

| Data/Período                             | Evento  | Local  |
|--|---|--|
| 26/02/2021                               | Publicação do Edital                              | <a href="http://www.concordia.ifc.edu.br">www.concordia.ifc.edu.br</a>   |
| 01/03/2021 à<br>26/03/2021<br>16/04/2021 | Inscrições  | Link do formulário de inscrição<br><a href="https://forms.gle/a2d9B3X2S6vKrmY78">https://forms.gle/a2d9B3X2S6vKrmY78</a> |
| 29/03/ 2021<br>20/04/2021                | Publicação do Resultado Preliminar do processo de | <a href="http://www.concordia.ifc.edu.br">www.concordia.ifc.edu.br</a>   |

|  |  |  |
|--|--|--|
|  | seleção  |  |
| <del>30/03/2021 à<br/>31/03/2021<br/>22/04/2021 a<br/>23/04/2021</del> | Prazo para recursos                                  | <a href="mailto:sisae.concordia@ifc.edu.br">sisae.concordia@ifc.edu.br</a> |
| <del>05/04/2021<br/>27/04/2021</del>                                   | Publicação do Resultado Final do processo de seleção | <a href="http://www.concordia.ifc.edu.br">www.concordia.ifc.edu.br</a>     |
| <del>12/04/2021</del><br>início das aulas presenciais                  | Ingresso na moradia estudantil a partir das 7h30min  | IFC <i>Campus</i> Concórdia  |

**Onde se lê:**

~~8.1 O ingresso do estudante selecionado para a moradia estudantil se dará no dia 12 de abril de 2021 ou, quando houver o retorno das atividades pedagógicas presenciais do discente, das 7h30min às 17h30min, mediante o acompanhamento do responsável legal, se menor de 18 anos, e mediante preenchimento, assinatura e entrega do Termo de Ciência, Autorização e Responsabilidade.~~

**Leia-se:**

8.1 O ingresso do estudante selecionado para a moradia estudantil se dará, quando houver o retorno das atividades pedagógicas presenciais do discente, mediante o acompanhamento do responsável legal, se menor de 18 anos, e mediante preenchimento, assinatura e entrega do Termo de Ciência, Autorização e Responsabilidade.



---

*Emitido em 24/03/2021*

**RETIFICAÇÃO Nº 1/2021 - GAB/CONC (11.01.04.01.01)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 25/03/2021 09:13 )*

**RUDINEI KOCK EXTERCKOTER**

*DIRETOR GERAL - TITULAR*

*DG/CON (11.01.04.01)*

*Matrícula: 1602015*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**,  
ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **24/03/2021** e o código de verificação: **581dd46a3c**